

东营机场扩建后首次试飞成功

计划于3月28日复航,东营机场由4C级升为4D级

本报2月28日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 崔宁) 28日下午,扩建完成的东营机场举行了试飞活动,此次试飞圆满成功,为3月28日的复航做好了准备。 28日下午17:36开始,试飞机组在扩建完毕的东营机

场上举行了60分钟的试飞活动,共飞行6个架次,18:36安全着陆,完成了本次东营机场的试飞任务。 在东营机场扩建工程试飞讲评会上,试飞组组长金鑫认为,扩建后的东营机场18/36号跑道仪表进近程序、

18/36号跑道ILS/DME、VOR/DME进近程序、18号跑道NDB进近程序、目视盘旋进近程序、运行最低标准、机场使用细则合理可行;机场导航设备和目视助航等设施的设备及其运行情况工作正常;飞行区道面、标志/标记

牌的标绘/设置情况,滑行路线和停机位情况符合相关标准,标识清晰,位置恰当;飞行区内障碍物标识清晰,机场净空情况良好;机场运行保障能力基本满足航空公司的运行要求。 在讲评会上除了与会代

表祝贺此次试飞成功之外,试飞组和监察组提出了机场需要改进的意见和建议,在会后将撰写成试飞报告,机场将根据试飞报告进行整改,为计划于3月28日的复航做好准备。 据悉,扩建之后的东营

机场将由4C级机场升为4D级机场,总投资9.3亿元,跑道、滑行道延长至2800米,对原跑道、滑行道、联络道进行了相应地加宽、加厚,新建了25380平方米的航站楼和各种配套设施设备,可起降波音757、767等同类飞机。

一次性彻底根治顽固复发性

湿疣 HSV 病毒

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年、几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红班、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要你有十分信心来治,我将百分百把握为您治愈。



安全用电

2月26日上午,在东城百货大楼,东营市电业局的工作人员正在向市民发放安全用电宣传单页。据了解,当日是省电力设施和电能保护条例集中宣传日,电力部门组织工作人员走上街头采取多种形式向市民广泛宣传安全用电常识。 本报见习记者 任小杰 摄影报道

未来三天气温较低

本报2月28日讯(见习记者 张大宁 通讯员 张洪卫) 27日东营普降瑞雪,在降雪之后气温将以低温为主。记者从东营市气象部门了解到,这种天气不利于市民出行,也不利于春灌。

低温除对春灌不利之外,未能及时清理的路面积雪,也给市民出行带来不便。 未来三天具体天气预报:1日多云转晴,北风3~4级,海区5~6级,气温-5℃~4℃;2日晴间多云,北风3~4级,海区5~6级,气温-4℃~5℃;3日多云转晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温-2℃~7℃。

雪后菜价基本平稳

本报2月28日讯(见习记者 张大宁) 28日,记者走访多家超市和农贸市场了解到,此次降雪之后菜价基本稳定。 在海水农贸市场多处摊位了解到,白菜、黄瓜、西红柿等多种蔬菜的价格仍然与前几天持平。菜商王先生说,昨天下雪也没去进货,今天卖的还是前天储存下的菜。商贩柳女士说早上去批发蔬菜时进价整体都涨了,不过涨幅不大,“平均每斤涨了一两毛钱吧。”

上架。”该负责人还说,前两天超市刚刚调了一次菜价,这次降雪之后估计不会再有大的变动。东三路上一家超市的工作人员称,今天进货的价格有所提高,其中黄瓜价格比降雪前涨了0.3元,西红柿和茄子都涨了0.1元,“差不多每种菜的进价都提高了。”该工作人员称,调高价格后可能会影响销量,“先按这个价格卖着吧,要是过两天进价再涨的话就得调价了。”

“妈妈,我快到家了”

东营市民杨蒙安全撤离利比亚

本报2月28日讯(记者 郑美芹 通讯员 杨飞) “妈妈,我快到家了!我现在到突尼斯了!”杨蒙激动地告诉远在青岛的妈妈,距离利比亚15000公里外的杨蒙妈妈喜极而泣,“我终于放心了,儿子终于安全了。” 在利比亚通讯中断、交通停运、机场关闭的情况下,当地时间2月26日10时(北京时间2月26日16时),经

我驻利比亚大使馆的安排,杨蒙与其他10名中国人一起乘坐3辆汽车向距离利比亚180公里的突尼斯撤离。经过5个小时的奔波,杨蒙等人安全抵达突尼斯,由我驻突尼斯大使馆统一安排,等待搭乘我国撤侨专机回国。得到消息的科瑞石油装备有限公司的工人们也松了一口气,盼望自己的同事安全归来。目前,杨蒙身体健康状况良好。

EMS第四代清石系统落户东营

本报2月28日讯(见习记者 顾松 通讯员 成波) 记者从胜利油田中心医院获悉,鲁北地区首台瑞士产EMS第四代混合动力碎石清石系统近日落户该院。这台机器的投入使用将使泌尿系统结石手术由此前的切口20厘米改为1厘米的微小切口,最大程度地缓解了手术给患者带来的痛苦。 据胜利油田中心医院泌尿外科单主任介绍,今年53岁的李先生十多年前就知道自己患有肾结石。十多年来因右肾结石经常感到腰部、腹部疼痛不适,医生建议他手术治疗,但他

听说手术开刀要在腰腹部作一个近20厘米的切口,由于惧怕开刀手术,所以一直不敢到医院就诊治疗。春节过后,李先生突然感到腰部疼痛难忍,才不得不来到了油田中心医院泌尿外科就诊。经医生检查发现,他的右肾布满了大大小小的结石,还合并出现了右肾重度积水,严重损害了右肾功能,如不及时排除结石将导致右肾“报废”。害怕手术的李先生听医生解释是使用新引进的设备进行微创手术治疗后,才决定接受手术治疗。手术中,医生仅在他的右腰部作了一个约

1厘米的小切口,通过B超定位,置入经皮肾镜,发现结石,运用EMS第四代混合动力碎石清石系统(气压弹道+超声碎石清石)使结石碎解成细砂状,再通过负压吸引系统立即将碎石吸出体外,一次性就将肾结石全部清除干净,成功完成了手术。 单主任告诉记者,2010年9月中心医院泌尿外科就试用第四代碎石清石系统为泌尿系统结石患者进行治疗,截至目前已经成功为10余名患者进行治疗,中心医院也因此成为鲁北地区唯一一家拥有该设备的医院。

东营海事处开展春季检查

重点检查水上交通安全

本报2月28日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 李贞胜 聂新峰) 为进一步加强东营辖区水上交通安全管理工作,着力解决当前影响水上交通安全的突出问题和薄弱环节。近日,东营海事处在辖区开展了春季交通安全大检查活动。截至25日,共出动海事执法人员41人次,检查公司6家,检查船舶9艘,其中危险品船舶1艘,载客交通艇2艘,发现问题31项。 据了解,为开展好本次活动,东营海事处成立了以处主要领导为组长的领导小组,制定了《东营海事处2011年春季水上交通安全检查方案》,分别对辖区各港航单位,在港船舶、海区进行检查,重点对航运公司安全与防污染制度建设情况,船员教育培训情况,船岸和船舶应急预案以及演习情况,

船舶事故、重大险情或滞留的报告情况,保持船岸联系情况等进行检查;对船舶的消防设备、救生设备、应急设备进行检查,对船员的实际操作能力、安全意识、责任意识、守法意识进行检查和评估;利用“海巡0719”轮加强对海上通航秩序和船舶的检查,特别是海上靠泊油井油轮的检查力度。同时全面排查辖区长期停航等处于非正常营运状态的危险品船情况,重点为在海事正常监管范围以外港口、作业点和修船点停泊的危险品船。 据悉,截至25日,海事处共出动海事执法人员41人次,海区巡查20海里,检查公司6家,提出安全管理建议15项,检查船舶9艘,其中危险品船舶1艘,载客交通艇2艘,发现问题31项。目前检查活动正有序开展。

垦利渔民整装待发 准备开始捕捞作业

本报2月28日讯(见习记者 王媛媛) 27日,黄渤海和莱州湾海域海冰逐渐融化,垦利县的渔民们整装待发,开始准备今年的捕捞作业。 27日,记者在红光渔港看到,受近期气温影响,渤海和黄海北部海冰冰情得到缓解,部分近岸海域海冰已经开始融化。渔港渔民开始休整船只,整理渔具,加装淡水、油料等生产生活物资,准备出海。“受冰情影响,今年出海时间比以往晚了半个月。这是今年第一次出海,希望有个好收成。”渔民刘衍平说。 “我们将及时通报冰情预报信息,让渔民了解浮冰情况,做好防风准备,渔民在出海前要要认真检查船只,航行中要避开浮冰区,确保渔船航行安全。”垦利县红光渔业办事处渔港管理站主任袁健说。

“宏远杯”象棋比赛即将开战 本报2月28日讯(见习记者 张琳琳 通讯员 种效卿) 为进一步促进东营地区棋友交流,提高东营棋艺水平,由河口区象棋协会举办的“宏远杯”象棋比赛即将拉开战幕。 据悉,此次比赛将于2011年每个季度的最后一个月在河口区文体局择日进行。第一季度比赛时间为3月12日,报名时间截止到2011年3月10日。

银针排毒 209元 一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水泡、肉芽、乳头、菜花状增生,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的广泛好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

● 银针穿刺: 中药拔毒, 神效中药作用于湿疣疱疹患处, 80分钟让你亲眼目睹毒素的排出, 疣体跟根柱卷、脱落, 红点水泡消失可根据病毒数量推倒全身血液病毒毒素的大致含量。

● 联合欧美进口高效生物制剂、静滴血液, 彻底清除全身血液中的毒素, 一般病情仅需3-5天。

● 现代病毒基因埋植于病灶, 阻断病毒与身体的联系, 以达到彻底消灭病毒之目的, 以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重, 初发还是复发, 均能3-5天彻底根治, 一步到位, 永不复发。 倘有个别复发者一律免费治疗彻底, 发信誓作保障, 实行签约, 无效退款 地址: 东营市西城西四路838号, 西四路与黄河路交叉路口仁南200兴路东, 乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(性病HSV病毒专科) 凭此报挂号、诊费, 治疗费全免